



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ
Δημοτική Κοινότητα Επισκοπής

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ

Από το πρακτικό 2/2025 τακτικής συνεδρίασης του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Επισκοπής του Δήμου Χερσονήσου.

Σήμερα 2 Μαΐου ημέρα Παρασκευή και ώρα 18.00μ.μ. στην Επισκοπή , συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Κοινοτικό Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Επισκοπής, στο Δημοτικό Κοινοτικό Κατάστημα της Επισκοπής, ύστερα από την με αρ. πρ.15/28-4-2025 πρόσκληση του προέδρου του Δημοτικού Κοινοτικού Συμβουλίου της Επισκοπής, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη του και αναρτήθηκε στο πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου, σύμφωνα με τις διατάξεις του αρθ.88 του ν.3852/2010

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης και αφού διαπιστώθηκε η ύπαρξη νόμιμης απαρτίας του Δημοτικού Κοινοτικού Συμβουλίου, δηλαδή σε σύνολο τριών (3) μελών, παρόντες ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ		ΑΠΟΝΤΕΣ	
Καραπιτεράκης Μηνάς	Πρόεδρος	Κουκάκης Εμμανουήλ	Μέλος
Σφακιανάκης Εμμανουήλ	Μέλος		

ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε τα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:



Θέμα 1^ο : Πρόταση τοποθέτησης μιας προκατασκευασμένης αίθουσας στον χώρο όπου στεγάζεται ο παιδικός σταθμός Επισκοπής.

Ο Δημοτικός Κοινοτικός Σύμβουλος της Δημοτικής Κοινότητας Επισκοπής Σφακιανάκης Εμμανουήλ έθεσε ενώπιον του Δημοτικού Κοινοτικού Συμβουλίου της Επισκοπής το πρόβλημα που αντιμετωπίζει ο παιδικός Σταθμός της Επισκοπής σχετικά με την έλλειψη επάρκειας αιθουσών σε σχέση με τον αριθμό των αιτήσεων από γονείς, κατοίκους της ευρύτερης περιοχής της Επισκοπής του Δήμου Χερσονήσου, οι οποίοι ζητούν τα παιδιά τους να εγγραφούν στα τμήματα προσχολικής αγωγής που καλύπτει ο παιδικός σταθμός της Επισκοπής .

Το Δημοτικό Κοινοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη το πρόβλημα που αντιμετωπίζουν οι κάτοικοι της ευρύτερης περιοχής σχετικά με το θέμα, οι οποίοι αναγκάζονται να εγγράφουν τα παιδιά τους σε τμήματα προσχολικής αγωγής μακριά από τον τόπο μόνιμης κατοικίας τους, την καθημερινή ταλαιπωρία γονιών και παιδιών,

αποφάσισε ομόφωνα

και ζητεί από τον Δήμο Χερσονήσου να προχωρήσει στην τοποθέτηση προσθετικά στο υπάρχον κτήριο του παιδικού σταθμού Επισκοπής Χερσονήσου, μιας αίθουσας προκατασκευασμένης, η οποία θα καλύψει το πρόβλημα επιπλέον στέγασης και λειτουργίας του παιδικού σταθμού, ώστε να μπορεί να δεχτεί επιπλέον εγγραφές παιδιών στα τμήματα προσχολικής αγωγής που καλύπτει.

Η απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 10/2025.

Θέμα 2^ο : Τοποθέτηση δύο προβολέων σε σημεία εντός του οικισμού της Επισκοπής.

Ο Δημοτικός Κοινοτικός Σύμβουλος Σφακιανάκης Εμμανουήλ ενημέρωσε το Δημοτικό Κοινοτικό Συμβούλιο της Επισκοπής για την ανάγκη τοποθέτησης δύο προβολέων σε σημεία ενός του οικισμού της Επισκοπής και συγκεκριμένα, ο πρώτος στην οδό δίπλα στην εκκλησία της Αγίας Μαρίας και ο δεύτερος σε οδό ανατολικά του Αργυράκειου Μουσείου.

Το Δημοτικό Κοινοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση

αποφάσισε ομόφωνα

ότι συμφωνεί με την άποψη του Δημοτικού Κοινοτικού Συμβούλου κ. Σφακιανάκη και ζητεί από τον Δήμο Χερσονήσου να προχωρήσει στην τοποθέτηση των προβολέων στα σημεία που αναφέρθηκαν παραπάνω τα οποία έχουν πρόβλημα επαρκούς φωτισμού.

Η απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 11/2025.

Θέμα 3^ο : Μελέτη ανάπλασης του τμήματος οδού εντός του οικισμού της Επισκοπής, από Άγιο Νεκτάριο έως και τον Άγιο Μηνά.

Ο Δημοτικός Κοινοτικός Σύμβουλος της Δημοτικής Κοινότητας της Επισκοπής Σφακιανάκης Εμμανουήλ έθεσε ενώπιον του Δημοτικού Κοινοτικού Συμβουλίου της Επισκοπής πρόταση σχετικά με την ανάπλαση οδού εντός του οικισμού της Επισκοπής και συγκεκριμένα του τμήματος από τον Άγιο Νεκτάριο έως και τον Άγιο Μηνά.

Το Δημοτικό Κοινοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση

αποφάσισε ομόφωνα

ότι συμφωνεί με την άποψη του Δημοτικού Συμβούλου Σφακιανάκη Εμμανουήλ και ζητεί από το αρμόδιο Τμήμα του Δήμου Χερσονήσου να προχωρήσει στην εκπόνηση μελέτης και εν συνεχεία την εκτέλεση του έργου ανάπλασης του τμήματος της οδού από Άγιο Νεκτάριο έως και τον Άγιο Μηνά εντός του οικισμού της Επισκοπής.

Η απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 12/2025.

Θέμα 4^ο : Επέκταση του δικτύου αποχέτευσης σε δύο σημεία του οικισμού της Επισκοπής.

Ο Δημοτικός Κοινοτικός Σύμβουλος της Δημοτικής Κοινότητας της Επισκοπής Σφακιανάκης Εμμανουήλ ενημέρωσε το Δημοτικό Κοινοτικό Συμβούλιο της Επισκοπής για το θέμα της ανάγκης επέκτασης του δικτύου αποχέτευσης και συγκεκριμένα, από τον Άγιο Νεκτάριο έως και το Γυμνάσιο-Λύκειο Επισκοπής στον οικισμό της Επισκοπής και από την οικία Μπούμπουλα έως και τον οικισμό των Σταμνίων.

Το Δημοτικό Κοινοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση

αποφάσισε ομόφωνα

ότι συμφωνεί με την άποψη του Δημοτικού Συμβούλου Σφακιανάκη Εμμανουήλ και ζητεί από το αρμόδιο Τμήμα του Δήμου Χερσονήσου να προχωρήσει στην εκπόνηση μελέτης και εν συνεχεία την εκτέλεση του έργου επέκτασης του δικτύου αποχέτευσης, από τον Άγιο Νεκτάριο έως και το Γυμνάσιο-Λύκειο Επισκοπής στον οικισμό της Επισκοπής και από την οικία Μπούμπουλα έως και τον οικισμό των Σταμνίων.

Η απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 13/2025.

Θέμα 5^ο : Δημιουργία φράγματος στην περιοχή της Δημοτικής Ενότητας της Επισκοπής.

Ο Δημοτικός Κοινοτικός Σύμβουλος της Δημοτικής Κοινότητας της Επισκοπής Σφακιανάκης Εμμανουήλ κατέθεσε ενώπιον του Δημοτικού Κοινοτικού Συμβουλίου της Επισκοπής την πρόταση δημιουργίας φράγματος στην περιοχή ΧΑΥΓΑΣ της Δημοτικής Κοινότητας της Επισκοπής και συγκεκριμένα, στην συμβολή των τριών ρεμάτων του Σμαρίου, του Βαθύλακου και του Σγουροκεφαλίου.

Το Δημοτικό Κοινοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση

αποφάσισε ομόφωνα

ότι συμφωνεί με την άποψη του Δημοτικού Συμβούλου Σφακιανάκη Εμμανουήλ όσον αφορά την αναγκαιότητα κατασκευής του έργου και ζητεί από το αρμόδιο τμήμα του Δήμου Χερσονήσου να προχωρήσει στις ενέργειες που είναι απαραίτητες για την εκπόνηση μελέτης και εν συνέχεια κατασκευής φράγματος το οποίο θα λειτουργήσει ως ταμιευτήρας ύδατος .

Η απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 14/2025.

Μετά το πέρας των συζητήσεων για τα ως άνω θέματα ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας της Επισκοπής προχώρησε στην ενημέρωση του Δημοτικού Κοινοτικού Συμβουλίου της Επισκοπής για τα παρακάτω τρέχοντα θέματα:

- Η Δ/ση Περιβάλλοντος του Δήμου Χερσονήσου ενημέρωσε τον Πρόεδρο της Δημοτικής Κοινότητας της Επισκοπής ότι έχει προγραμματιστεί και θα ξεκινήσει σύντομα ο καθαρισμός της αγροτικής οδοποιίας.
- Σχετικά με την εκτέλεση του έργου τιμεντόστρωσης οδών της Δημοτικής Κοινότητας Επισκοπής, η αρμόδια Υπηρεσία του Δήμου Χερσονήσου ενημέρωσε τον Πρόεδρο της Δημοτικής Κοινότητας Επισκοπής ότι δεν έχει ακόμα οριστικοποιηθεί η ημερομηνία έναρξης του έργου.
- Κατατέθηκε πρόταση από φορέα για την διοργάνωση τριήμερου φεστιβάλ στην Επισκοπή, το οποίο θα αφορά την ανάδειξη τοπικών προϊόντων και στην διοργάνωση του θα συμμετέχει και ο Αγροτικός Συνεταιρισμός Επισκοπής.

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο Πρόεδρος

Καραπιπεράκης Μήνας

Τα μέλη

Σφακιανάκης Εμμανουήλ

Η Ειδική Γραμματέας

Φανταουτσάκη Δήμητρα

2-5-2025
Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Επισκοπής
Καραπιπεράκης Μήνας

